继续教育学院赴康县革命纪念馆开展"三抓三促"理论学习暨全体党员主题党日活动

4月4日,继续教育学院赴康县革命纪念馆开展"三抓三促"理论学习暨全体党员主题党日活动。



在康县茶马古道博物馆,深入学习了"茶马古道"不仅存在于此前为公众所熟知的云南、贵州、四川等西南地区,西北地区甘肃、陕西和青海一带也存在"以茶马贸易为主要内容的古老商贸通道"。



在康县革命纪念馆纪念馆展厅;一幅幅珍贵的老照片、一件件稀罕的旧文物,将历史的画卷一一展现在我们面前,这是对"红色"的答案,它是中华民族坎坷走来的不平凡之路,既有血的痛楚、泪的辛酸,也有革命的抗争、红色的启航,但带给我们更多的却是胜利和希望。





活动期间,继续教育学院邀请了康县党史办主任邓文德为全体党员作了专题辅导报告 (专题党课),邓文德向我们详细描述了 1936 年中国工农红军二方面军长征经过陇南发动"徽成两康"战役。为执行战役计划,红二方面军六师在康县建立临时革命根据地,在副政委关向应、六师师长贺炳炎、师政委廖汉生的率领下,六师从望关进入康县,经长坝、巩集、大堡,攻克康县县城云台,随后在云台、窑坪建立了苏维埃临时政府和陕甘游击队的厚重历史。



最后,集体参观了康县廉政文化书画作品展,文化增添魅力,艺术净化心灵,作品围绕 廉洁文化,各展其长,创意新颖,通过参观,让"以廉为荣、以洁为美"的价值观深入人心。 以优秀书画作品升华认知、强化自律、砥砺实践、立德固本,推进学院廉洁文化建设。

为期半天的学习教育活动,让参加的教职工和全体党员深刻体会到了革命先烈为争取祖国和平统一和新中国成立所做出的伟大贡献,纷纷表示要在以后的工作中将不断加强党性锻炼和修养,继承革命先烈的遗志,始终践行全心全意为人民服务的宗旨,不断提高自身业务水平,以"三抓三促"从动为契机,不忘初心、牢记使命,立足本职为学校顺利升本和高质量发展贡献智慧和力量。